RPP PAKET A SETARA SD
PKBM ABC KABUPATEN XYZ

Mata Pelajaran: IPS Tingkatan/Paket Kompetensi: 2/2.1
Kompetensi Dasar: 3.2.dan 4.2. Indikator:3.2.1.; 4.2.1.
Tanggal: 9/3/2021 | Pertemuan ke: 2 Jam: 2 JPL(2x35menit)

Tujuan Pembelajaran:
Peserta didik dapat menjelaskan secara lisan letak geografis indonesia dengan benar melalui
kegiatan mengamati peta.

Rencana Penilaian | Pengetahuan : -
Keterampilan: Terlampir

Media/Referensi Peta negara republik indonesia ukuran besar/internet/buku atlas/modul

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan

1. Tutor mengajak peserta didik menyanyikan lagu dari sabang sampai merauke
2. Tutor memberikan cerita pengantar indonesia adalah negara kepulauan

3. Tutor menyiapkan gambar peta di depan kelas

Kegiatan Inti

1. Tutor menunjuk salah satu peserta didik untuk maju ke depan kelas guna mengamati peta.

2. Setelah peserta didik mengamati peta, tutor memberikan pertanyaan ke peserta didik mengenai
letak geografis Indonesia.

3. Peserta didik kembali ke tempat duduk.
Peserta didik lainnya bergantian maju ke depan sampai dianggap cukup oleh tutor.

Kegiatan Penutup

1. Tutor memberikan pertanyaan kembali kepada semua peserta didik tentang letak geografis
negara indonesia

2. Tutor memberikan tugas mandiri kepada peserta didik untuk menggambar peta negara
Indonesia dengan melihat contoh di internet, buku atlas, ataupun sumber lainnya. Peta digambar
pada kertas gambar ukuran A4 dan berwarna. Tugas dikumpulkan minggu depan.

Mengetahui: Tutor:




